[matura, maj 2010, zad. 3. (1 pkt)]

2-2 ., 3-1

0
= 3_2) jest rowna

Liczba [

A.l B.4 C.9 D. 36



[matura, sierpien 2010, zad. 2. (1 pkt)]

Iloczyn 812 - 9% jest réwny
A. 3% B. 30 C. 316

D. 3"



[matura maj 2012, zad. 2. (1 pkt)]

Liczba {f 164 jest rowna

A. - B. 4 C.2

D. 4



[matura, maj 2014, zad. 3. (1 pkt)]

Wartos$¢ wyrazenia 2 __2 jest rowna
V-1 3+1

A. -2 B. -2./3 C.2 D. 23



Rownosé

A.m=5

m

[matura, maj 2015, zad. 4. (1 pkt)]

= Sk \/g zachodzi dla

5-5

B.m=4 C.m=1



[matura, maj 2015, zad. 3 swe. (1 pkt)]

4
Liczba 23 - 325 jest réwna

2 4
A. 23 B. 2 C. 25

D. 2



[matura, maj 2016, zad. 1. (1 pkt)]

a>®

Dla kazdej dodatniej liczby a iloraz jest rowny

ﬂlﬁ
A.a? B.a” C.a'?

D. a'?



[matura, czerwiec 2016, zad. 3. (1 pkt)]

Liczba 3/3/3 jest réwna
A3 B. {3 c.¥

D. 3



[matura, maj 2018, zad. 3. (1 pkt)]
Dane s liczby a = 3,6 1072 oraz b = 2,4 - 1072°. Wtedy iloraz —E— jest rowny
A. 8,64 - 1073 B.1,5-107 C.1,5-108 D. 8,64 - 10*?



